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“Επιστρέφουν” σήμερα Τσιόδρας -Χαρδαλιάς- 
Κοντοζαμάνης
/ Επικαιρότητα

Σήμερα στις 18.00 επιστρέφουν στην καθιερωμένη ενημέρωση για την 
πορεία της πανδημίας στη χώρα ο εκπρόσωπος του υπουργείου Υγείας, 
Σωτήρης Τσιόδρας, ο υφπουργός Υγείας Βασίλης Κοντοζαμάνης και ο 
υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη, αρμόδιος για την Πολιτική 
Προστασία και τη Διαχείριση Κρίσεων, Νίκος Χαρδαλιάς.

Όπως ανακοίνωσε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Στέλιος Πέτσας «κάθε Τρίτη και 
Παρασκευή, στις 18:00, θα παραχωρείται συνέντευξη Τύπου του υφυπουργού 
Προστασίας του Πολίτη, αρμόδιου για την Πολιτική Προστασία και τη Διαχείριση 
Κρίσεων, Νίκου Χαρδαλιά, του υφυπουργού Υγείας Βασίλη Κοντοζαμάνη και του 
καθηγητή Σωτήρη Τσιόδρα, στο Υπουργείο Υγείας. Όταν ο κ. Τσιόδρας απουσιάζει, 
όπως αυτή την εβδομάδα, θα τον αντικαθιστά ο κ. Γκίκας Μαγιορκίνης, επίκουρος 
καθηγητής στο Τμήμα Υγιεινής και Επιδημιολογίας, της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ 
και μέλος της Επιτροπής Λοιμοξιολόγων του ΕΟΔΥ».
Σε 170 ανέρχονται τα νέα εργαστηριακά επιβεβαιωμένα κρούσματα της covid-19 
στη χώρα το τελευταίο 24ωρο, εκ των οποίων τα 27 εντοπίστηκαν κατόπιν 
ελέγχων στις πύλες εισόδου τις χώρας, ανακοίνωσε σήμερα ο Εθνικός Οργανισμός 
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Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ).

Ο συνολικός αριθμός των κρουσμάτων είναι 8.819, εκ των οποίων το 55,3% 
άνδρες. Σύμφωνα με την ημερήσια έκθεση του ΕΟΔΥ, 1.886 (21,4%) θεωρούνται 
σχετιζόμενα με ταξίδι από το εξωτερικό και 4.009 (45,5%) είναι σχετιζόμενα με 
ήδη γνωστό κρούσμα. Επίσης, 31 συμπολίτες μας νοσηλεύονται διασωληνωμένοι. 
Η διάμεση ηλικία τους είναι 66 ετών. Εννέα (29,0%) είναι γυναίκες και οι 
υπόλοιποι άνδρες. Το 38,7% έχει υποκείμενο νόσημα ή είναι ηλικιωμένοι 70 ετών 
και άνω. 143 ασθενείς έχουν εξέλθει από τις ΜΕΘ. Τέλος, δεν έχει καταγραφεί 
κανένας νέος θάνατος ενώ έχουμε 242 θανάτους συνολικά στη χώρα. 84 (34,7%) 
γυναίκες και οι υπόλοιποι άνδρες. Η διάμεση ηλικία των θανόντων συμπολιτών μας 
ήταν τα 77 έτη και το 94,6% είχε κάποιο υποκείμενο νόσημα ή/και ηλικία 70 ετών 
και άνω.


